ACC友の会 インターネット会員の ご案内

会員特典

华会實 1,300m

1 会員割引価格で

(1公演4枚まで)

チケットを購入

2

お早く、良い席を 会員先行販売

3 ウェブサイトで お好きな席のチケットを 選択購入 会費やチケット代金の お支払いはクレジットカードや セブンイレブンで簡単決済 (手数料が全て無料)

5 購入したチケットは 全国のセブンイレブンで 気軽にお受け取り

る得情報満載の 会員限定メールマガジンを 配信

お申込みはこちら

https://piagettii.s2.e-get.jp/accarakawa/pe/



※詳細は裏面をご覧下さい。

お問合せ



会員の特典

- ●1公演について最大4枚まで、会員割引料金でチケットを購入することができます(割引料金を設定しない場合もあります)。
- ●一般販売に先立ちチケットを購入することができます(購入できる枚数に制限がある場合があります)。
- ●チケット購入や年会費支払い時の決済手数料・発券手数料が全て無料です。

注意事項

- ●会員期間は、会費をお支払いされた月から翌年同月の末日までです。
- ●インターネット以外で割引料金のチケットを購入することはできません。
- ●公演によっては座席選択ができない場合があります。
- ●セブンイレブン決済をご選択された場合は、お支払い期限があります。指定された期間内にお支払いください。
- ●メール配信を希望されない方にも重要なお知らせ(会員期間更新のご案内等)はお送りいたします。
- お一人が重複して会員登録することはできません。
- ●退会に際して、年会費はご返却いたしません。

その他

- ●クレジットカード決済済みのチケットは、公演日の当日まで全国のセブンイレブンで発券することができます。
- ●現在友の会会員でインターネット会員への切替をご希望される方は、町屋文化センター窓口で手続き が可能です。詳細はお問い合わせください。

お手続き方法 https://piagettii.s2.e-get.jp/accarakawa/pe/ にアクセス



インターネット会員 初年度会費のお支払い

ご自身で登録手続後、クレジットカード決済 またはセブンイレブンで会費 (1,300円) を お支払いください。

変更登録完了

次回の更新からはご登録のメールアドレスに 更新のご案内を送付いたします。